



踩到草莓摔断腿,告物业获赔一千多

不小心在小区里踩到一颗小小的草莓,却摔成了骨折,因为这一颗小小的草莓,淮安市民张先生住院花费了1万多元,为此他将居住的小区物业告上了法庭。

张先生今年40多岁,是一名电工,4月的一天下午,他前往淮安一小区,准备为客户装修,在进入楼道口时,他不小心踩到了一颗草莓,然后摔倒在地,他拨打110报警,并且被送往淮安市第一人民医院住院治疗,医院诊断他右髌骨骨折。住院14天后,张先生花了1万多元的医疗费。张先生觉得自己这算是“飞来横祸”,因为事发时天气晴朗,阳光也

很好,之所以摔跟头是因为小区未及时清扫地上垃圾,而且楼道内没有照明,光线不足,张先生因此将这个小区的物业告上法庭。物业公司看来,张先生怎么摔倒在并没有人看到,且楼道清晨已有人清扫过,张先生摔倒不应该由物业承担责任。

经过法院审理认为,张先生疏于观察是摔倒的主要原因,但是小区物业已经收取物业管理费用,就有义务保障小区内的卫生,法院根据张先生受伤经过,双方过错程度,判定小区物业对张先生承担10%的责任,赔偿一千多元。

王伟 刘平静 季金晶



漫画 雷小露

这个维权案例也值得看一看

网购的茶叶包装不规范,起诉店家获“退一赔十”

春节临近,各大电商开始了促销活动,一些消费者开始着手采购食品、礼品。最近,盐城阜宁的王女士在天猫商城买了一些茶叶,货到手后发现包装不合规定,这让她感到很窝心,便向法院起诉茶叶公司要求赔偿。25日,因销售不符合食品安全标准的食品,茶叶公司被判退还王女士货款并支付10倍的赔偿。

2014年4月份,盐城阜宁的王女士先后在天猫商城购买8盒某茶叶公司生产的白茶,每盒200克,共

计价款5435元。在食用茶叶过程中,王女士发现该白茶的包装标签未对生产许可证编号、产品标准代号予以列明。

“这肯定不符合国家规定。”因为懂得食品包装的规范,王女士认为茶叶公司没有生产许可证、标志不规范、虚假广告,并以此为由向阜宁法院起诉,要求茶叶公司赔偿购物款、支付10倍赔偿金。茶叶公司同意退货,但不同意负担10倍的赔偿金和诉讼费。

经法院审理查明,王女士所诉

属实,但茶叶公司于2013年4月5日,与红太阳茶场签订茶叶委托加工协议,约定由红太阳茶场代为加工茶叶,红太阳茶场有生产许可证,有效期至2015年3月8日,而且2013年3月13日,农业部茶叶质量监督检验测试中心对红太阳茶场生产的茶叶进行检测,所检测项目的单项结论均为合格。

“食品生产经营者应当依照法律、法规和食品安全标准从事生产经营活动,并保证食品安全。”阜宁法院审理认为,茶叶公司虽提供证

据证明涉案茶叶均为合格,但该茶叶没按照对预包装食品标签通则的标准要求列明产品标准代号、生产许可证编号,“预包装食品标签通则”为食品安全国家标准,故涉案茶叶属于不符合食品安全标准的食品。”

最终,法官根据食品安全法相关规定,判决茶叶公司按“退一赔十”的原则,退还王女士购买茶叶的钱5435元,并向她支付赔偿金54350元,合计59785元。

周立虎 姜振军

晨练老人心跳骤停 医生抢救7小时把他拉出“鬼门关”

12月24日,扬州一位七旬老人晨练时胸闷气短,送入医院后突然“猝死”,所幸医生抢救及时,历经7小时将其拉出“鬼门关”。专家提醒,患高血压、糖尿病等基础疾病的中老年人锻炼需谨慎,以防出现心肌梗塞,造成不可挽救的后果。 蒋爱华 宋体佳

年过七旬的曹大爷患有糖尿病和高血压,病史已有7年之久。且8年前,曹大爷曾中风两次,一条腿走路也不利索。“最近天虽冷,但也不想整天窝在家里,就想锻炼锻炼腿部肌肉。”曹大爷说,入冬后,他每天都在楼道里上下楼梯,慢慢地走几个来回,“全当晨练了”。

12月24日早晨,曹大爷爬了几层台阶后,突然感觉胸闷,气喘不上来。感觉到明显不适的他赶紧返回家中,在家人的帮助下,去了附近的东方医院。“患者心电图很不

稳定,考虑为心肌梗塞。”当天上午9时25分,东方医院内科医生陈旭接诊后,迅速做出判断。

就在医生还在做基础检查时,惊险的一幕发生了。当时,曹大爷被医护人员抬上移动床,准备进电梯。“就在电梯门打开的一刹那,医生发现患者突然没了心跳,呼吸也停止了。”据曹大爷家属回忆,医生们连忙将曹大爷推进了ICU,进行紧急抢救,“当电除颤实施到第三次的时候,患者的心电图出现了波动,我心下一缓:患者恢复心跳

了!”东方医院内科主任林雪说,当时真的一刻都不敢耽误,仅用2分钟便将患者从“鬼门关”拉了回来。

虽然从死神手中夺回了曹大爷的生命,但他当时心跳薄弱、呼吸浅显。“只有溶栓能够解决患者的血管问题。”林雪当即决定给患者进行溶栓。当天中午11时35分左右,医生在曹大爷的心脏冠状动脉血管里注入尿激酶,成功帮他减小了心肌梗死的面积。经过7小时的抢救,曹大爷的症状得到了缓解,病情也随之稳定。

捡到近万元现金,在寒风中苦等失主等了半个多小时没等到,他办完事后又挨家挨户去打听

12月24日下午,家住海门的邱卫锋在路上拾到一只装有近万元现金的钱包。面对这笔巨款,他没有动心,先是在寒风中等了大半个小时,后来挨家挨户敲门寻找失主。当天傍晚,在海门四甲镇新街村村部,帮钱包找到了主人。村干部周丽华接过钱包时,激动得连声道谢。 陈佳 陆遥 严君臣

12月24日下午2时许,海门市四甲镇新街村村部周丽华,骑着电动车去本村16组农户家核实土地面积。行至一条南北走向的沙石路时,由于道路高低不平,一只放在电动车踏板上的钱包被颠掉了下去,半个身子被挡风被遮着的小周却浑然不知。

5分钟后,家住四甲镇、从事铝合金安装的中年男子邱卫锋骑着电三轮,去一户农家安窗子。走至小周经过的地方时,邱卫锋发现路上躺着一只黄色的拎包。下车捡起

拎包打开一看,邱卫锋看见里面有许多现金,以及银行卡和账本等。

是谁不小心掉下的呢?失主肯定很着急。想到这儿,邱卫锋便在原地等起失主来,可在寒风中等了大半个小时,仍未有人找来。因急着要去农户家安装,邱卫锋便将钱包收起来骑车离开。他准备等安装结束后,再返回寻找失主。

邱卫锋走后不久,来到农户家核实土地面积的小周才发现,钱包不见了。钱包里不但有9300元现金,还有农户家的土地面积账本。

吓出一身冷汗的她,着急起来。为此,几个村民陪着她一起去寻找。

当天下午5时许,结束了安装的邱卫锋惦记着捡到的钱包,谢绝了农家留吃晚饭。他开车去了捡到钱包的地方,然后挨家挨户打听起来。终于有村民告诉他,钱包是本村村部周丽华掉落的。当即,邱卫锋驾车追到村部,找到了正在抹泪的周丽华,将钱包交到了她手里。感动得不知说什么才好的小周缓过神来后,从包里拿出一叠钱来表示感谢,但被邱卫锋婉言谢绝。

后续

陶阳获“全国见义勇为英雄司机”称号

10月17日,现代快报曾刊发《见贩毒嫌犯持枪对准民警,货车司机奋勇扑了上去》一文,报道了“90后”小伙陶阳偶遇与民警对峙的持枪犯罪嫌疑人,他冒着生命危险奋勇扑上去,虽被连刺数刀却不放手,最终协助民警成功将嫌疑人抓获。昨日,现代快报记者从南通市见义勇为基金会获悉,陶阳获评“全国见义勇为英雄司机”,于昨日在北京人民大会堂接受颁奖。 葛杰 苏锦安 胡渭

突发

扬州一工人高空作业时不慎坠亡

昨天中午,扬州一个刚开业的购物广场发生事故,一名工人在高空作业时,不慎坠落,当场死亡。

事情发生在扬州文汇路与邗江路交叉口的三盛购物广场,该购物广场为商住两用,楼下商业广场部分12月24日才刚刚开业,住房部分正在进行最后的施工。当天中午12时40分左右,现代快报记者赶到现场时,坠亡工人已经被送走。现场一位绿化工人称,中午12时许,一名男性工人吃完饭刚准备上班,就从楼上摔了下来,当时就不行了。坠亡工人30多岁,是工地油漆工。

事发后,有人打电话报警,男子坠楼原因还有待进一步调查。 久建 宋体佳

反腐

海门市三厂街道党委副书记施卫接受调查

12月24日,南通市纪委官方网站“江海清风网”发布消息,海门市三厂街道党委副书记施卫涉嫌违纪,目前正在接受组织调查。 严君臣

教育

江大拍微电影 再现“百万善翁”裸捐

昨天,江苏大学举行首届“江大之梦”微电影系列影片之《背面》首映仪式。《背面》以全国道德模范“提名奖”获得者、江苏大学慈善楷模邵仲义老人为原型,艺术地再现了邵仲义大爱大善的高尚品质。

2013年3月28日,江大81岁退休教职工邵仲义因病去世,离世前身上现金仅有24.1元,就在去世前3天,他办好了遗体捐献手续,根据遗嘱,邵仲义近60万存款全捐给贫困生,而他生前就捐出50万“报恩款”设立“爱生助学金”。

《背面》再现的正是邵仲义老人离世时的真实故事,演员大多由江大师生担当。 吴奕 林清智